

Corrigendum

Carbohydr. Res., 75 (1979) 175–184:

page 176, line 3 of text, the superscript 6b should be inserted after 4-amino-4-deoxy.

page 184, NOTE ADDED IN PROOF, line 2, “substitute for cockshafer trehalose” should read “substrate for cockchafer trehalase”.

page 184, REFERENCES, the citations under ref. 4(b) and those under refs. 6 (b), (c) should be interchanged.